ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах сделок приватизации муниципального имущества 
от 07.08.2024
1. Наименование продавца имущества: Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области. 
2. Наименование и характеристика имущества: 
Комплекс объектов имущества, расположенный по адресу: Пензенская область, город Заречный, пр. Мира, строение 7в, строение 7в корпус 1, состоящий из:

- нежилое здание «Вспомогательные помещения танцевальной площадки;

- нежилое здание «Касса».

Нежилое здание «Вспомогательные помещения танцевальной площадки» - одноэтажное здание, 166,7 кв.м., год постройки 1989, фундамент железобетонный, по фундаменту трещины, сырые пятна, наружные стены кирпичные (трещины, выветривание швов), перегородки кирпичные, кровля рубероид, полы цемент, отделочные работы отсутствуют, состояние удовлетворительное. Кадастровый номер 58:34:0010116:49.

Нежило здание «Касса» - одноэтажное 4,9 кв.м., год постройки 1989 фундамент железобетонный, по фундаменту трещины, сырые пятна, наружные стены кирпичные (трещины, выветривание швов). Кадастровый номер 58:34:0010116:50.

Дата, время и место проведения торгов: 07 августа 2024 года в 09.30 на сайте в сети Интернет по адресу https://www.fabrikant.ru 

4. Цена сделки приватизации: 2 535 600,00 (два миллиона пятьсот тридцать пять тысяч шестьсот) рублей 00 копеек (в том числе НДС). 
5. Наименование лица – победителя торгов, который в ходе продажи предложил наибольшую цену: Куманин Д.Ю. 
