Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы в Комитете по управлению имуществом города Заречного Пензенской области (далее - конкурс) - заместитель председателя Комитета (области профессиональной служебной деятельности: управление имущественным комплексом; обеспечение деятельности органа местного самоуправления; регулирование муниципальной службы. Вид профессиональной служебной деятельности: анализ состояния, пользование и распоряжение имуществом, находящегося в муниципальной собственности; обеспечение кадровой работы и формирование приоритетных направлений кадрового состава; развитие кадровых технологий на муниципальной службе; организация прохождения муниципальной службы; осуществление мер по противодействию коррупции; организация осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд).
Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет на имя представителя нанимателя (работодателя):
1) заявление;
2) анкету, предусмотренную статьей 15.2 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
- копию трудовой книжки (при наличии) и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;
- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих участие в мероприятиях по профессиональному развитию, документов о присвоении ученой степени, ученого звания;
5) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые;
6) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
7) документы воинского учета - для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
8) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.
Муниципальный служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в органе местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы, подает заявление на имя представителя нанимателя (работодателя).
Муниципальный служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в другом органе местного самоуправления, представляет заявление на имя представителя нанимателя (работодателя) и анкету, предусмотренную статьей 15.2 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Документы представляются в Комитет по управлению имуществом города Заречного Пензенской области с 23.09.2025 по 07.10.2025 по адресу: пр. 30-летия Победы, д. 27, г. Заречный Пензенской области, с 09.00 до 12.00 часов и с 14.00 до 18.00 часов (каб. 123), кроме праздничных и выходных дней;
Предполагаемая дата проведения конкурса 13.10.2025 (в 14.30 часов - тестирование, в 16.00 – собеседование по адресу: г. Заречный, пр. 30-летия Победы, д. 27 малый зал).
Порядок проведения конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации г. Заречного Пензенской области размещен на официальном сайте Администрации г. Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу  http://zarechny.zato.ru/vlast/organy-mestnogo-samoupravlenia/administracia/kadrovoe-obespecenie/kadrovyi-rezerv-na («Власть//Муниципальная служба//Кадровое обеспечение//Кадровый резерв на муниципальной службе»).

Справки об условиях проведения конкурсного отбора, необходимых документах предоставляются по тел.: 615829, e-mail: olashkina@zarechny.zato.ru
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